

我市交管部门发布春运出行提醒

春节长假高速公路免费通行

□记者 杨元琪

本报讯 1月5日,市公安局交管支队传来消息,今年春运时间为1月7日至2月15日,为期40天,交警提醒交通参与者合理选择出行时间、出行路线和出行方式,避开出行高峰、易堵路段,安全文明驾驶,平安畅通出行。

今年春运期间,我市机动车不限行。1月21日至27日春节假期高速公路施行7座及以下小轿车免费通行政策。

经分析研判,今年春运我市人口流动规模将高于往年,客流量存在不确定性。节前客流或有所分散,节后返程或相对集中。因国家继续实行春节假期

7座及以下载客车辆免费通行政策(2023年1月21日0时至1月27日24时高速公路免费通行),小客车短途自驾出行明显增加。

节前流量高峰时段将出现在1月20日(腊月二十九)、1月21日(除夕),主要是返乡流高峰;节后流量高峰将出现在1月26日(正月初五)、1月27日(正月初六),主要是返岗流高峰;2月5日(正月十五)、2月6日(正月十六),主要是元宵节过后务工返城流高峰。

春节假期全市交通要道、高速公路收费站、中心商业区、通往景区道路交通流量将集聚增大。特别是1月21日(除夕)夜及1月22日(正月初一)凌晨

前往市区香山寺的车辆会迅猛增加,易发生交通拥堵;市区开源路丹尼斯百货、建设路万达广场、光明路双丰商城、凌云路怡购城、中骏世界城等商业区路段;体育路市工人文化宫东门路段;示范区湖滨路建业半岛路段因游人增多将出现交通高峰。

我市S88郑栾高速K183至K160路段郑州至尧山方向、S49焦桐高速K269至K270路段叶县至舞钢方向、S83兰南高速K174至K190路段双向因春运期间交通流量剧增容易出现拥堵现象。

兰南高速K180至K210路段拥堵时,在兰南高速旧县站分流。交管部门提醒,宁洛高速公路新城区站发生交通

堵塞时,在平顶山南收费站、新城区收费站分流,车辆从市区黄河路、龙门大道通行,至郑栾高速宝丰站上高速。

郑栾高速尧山站拥堵时,在郑栾高速下汤站、二广与郑栾高速互通处分流,分流前往尧山景区的车辆。郑栾高速郟县站高速引线路段分流措施:高速路口下站车辆在东环路与龙山大道、行政路、侯公大道交叉口分流进入城区。

春运期间正值我省、我市雨雪雾霾恶劣天气高发时段,易引发交通阻断和交通事故。要警惕可能出现的大雾、局地性团雾天气对公路交通带来的影响,严防多车相撞等恶性事故。

创文明城市 做文明市民

康复街社区: 设置共享小药箱 传递温暖互助情

□记者 李霞

本报讯“这些药暂时用不上了,将它送给有需要的人吧!”1月5日上午,在卫东区五一路街道康复街社区学雷锋志愿服务岗,居民王女士将一盒退烧药和一盒消炎药放到了共享小药箱内。

摆在服务岗桌子上的共享小药箱不大,但是药品种类却不少,有布洛芬缓释胶囊、连花清瘟胶囊、小柴胡颗粒、止咳糖浆等。志愿者席军营说,这些药品大都是居民自发捐赠的。

据康复街社区党委书记李广蒲介绍,社区近日专门设置了这个共享小药箱,免费为有需要的居民提供应急药品。社区工作人员在辖区各小区业主群内发出倡议,号召居民“邻里互助 慷慨解囊”,将自家多余的药品拿出来,经社区消毒、分类整理后,及时分享给家里没有药的居民。

“药品名称:布洛芬,捐献者:李齐忠,领取者:阎振姚……”小药箱旁边的“康复街社区共享药箱台账”显



居民王女士向社区共享药箱捐药品

示,截至目前,已有30余位居民捐献或者领取了药品。

李广蒲说,3天前,社区低保户、

独居老人杨春英大妈发烧身体不适,社区工作人员便从药箱内拿了退烧药给她,如今她身体状况好多了。

志愿者集中清理三环佳苑小区楼道杂物

□记者 李霞

本报讯 为进一步美化小区环境,消除安全隐患,自1月4日起,新华区西市场街道三七街社区与创文共建单位市住建局的志愿者联合,在三环佳苑小区集中清理多处楼道

堆放的杂物。

5日上午9点多,在三环佳苑小区16号楼东单元一楼的楼道内,靠墙堆着空狗笼、破纸箱、旧桌椅等杂物,张书国、马群等志愿者用了20多分钟才将其清理干净。在西单元楼道内,堆有破凉席、旧自行车等杂物。志愿

者抱的抱,抬的抬,将杂物运下楼,居民王先生见状也赶紧帮忙。带着大家干活的三七街社区党委书记宋晓丽说,三环佳苑小区共有34栋居民楼2680户居民,属于老旧小区。截至目前,已排查了10栋居民楼,清理楼道杂物8车。

小区居民凑钱 盖起新门卫室

□记者 牛超

本报讯“这新盖的门卫室就是好,安全还暖和……”1月5日上午,卫东区建设路街道新优社区军港花园小区北门,门卫张根明指着刚刚建好的门卫室高兴地说。

门卫室位于北门东侧,占地10余平方米,监控设备、空调、沙发等一应俱全。据军港花园小区功能型党支部书记杜伟介绍,该小区有3幢居民楼112户居民。之前,小区北门附近有一个门卫室,因为存在安全隐患,不符合消防要求,前段时间被拆除。“门卫室刚拆除的时候,我们值班只好坐在门口。实在累了就到旁边一间存放快递的小板房里坐一会儿。”张根明说。

这一切都被居民看在眼里。“门卫平时守护我们的安全,我们不能让门卫受苦。”军港花园小区功能型党支部向居民发出倡议,由各家各户凑钱重建门卫室。每家30元钱,大家很快凑了3000多元。但盖一间门卫室最少需要7000多元,还差4000多元。

“剩下的钱我出了。”在德信泉超市上班的该院居民王尧先主动拿出4000余元。

钱凑齐了,材料也很快买了回来。经过几天的努力,一间崭新的、符合消防安全标准的门卫室盖好了。在新门卫室投入使用时,居民海女士发现门卫室的沙发破旧不堪,又主动购买了沙发捐给门卫室。

“小区的居民对我们很好,大家相处得特别融洽。我们一定不辜负居民的期望,站好岗、值好班。”张根明说。

中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员笔试周日举行 考生可免费乘坐公交车

□记者 燕亚男

本报讯 1月5日,记者从市公交公司了解到,中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员笔试将于1月8日举行,平顶山考区设7个考点。考试期间,考生本人持准考证可

免费乘坐公交车。“为切实做好公务员笔试阶段公交出行保障工作,给考生营造安全、准点、优质的出行环境,我们提前对营运车辆进行全面检修和保养,确保车况良好。”市公交公司党群工作部负责人李未表示,考试期间,考生本人持准考证可免费乘坐公交车。

城市留言板 4940000

窨井盖破损

市民李女士来电:市区和顺路与亚兴路交叉口附近一窨井盖破损,存在安全隐患。

路灯何时亮

市民王先生来电:市区鹰城大道的

路灯何时亮?附近的居民夜间出行不便。

垃圾无人清

微友“星星侠”留言:市区新程街社区电务厂家属院物业不干了,小区里面的垃圾成堆无人管。

祁萌,来领身份证

微友“陈芊颖”留言:1月5日,在河滨公园南门捡到祁萌的身份证,请失主拨打电话13937599699联系认领。